

甜美内江城 最美内江人

内江市创建全国文明城市特别报道

内江市2024年“文润甜乡·艺贺新春”文艺惠民巡演走进东兴区东兴街道凤凰社区 共建甜美内江城 争做最美内江人



◀义诊 ▲义剪

本报讯(内江日报全媒体记者 罗佳)1月16日,“我们的中国梦·文化进万家”内江市2024年“文润甜乡·艺贺新春”文艺惠民巡演走进东兴区东兴街道凤凰社区。

9点10分,演出在开场舞《盛世欢歌》的喜庆氛围中拉开序幕。川剧折子戏片段《滚灯》、川剧绝活《变脸·吐火》、男声独唱《理想燃烧》、武术表演《精忠报国》、京剧表演《天女散花》、女声独唱《龙船调》、水袖舞《踏

雪寻梅》、歌舞《春风十里》等形式多样的节目轮番登场。艺术家、文艺志愿者的倾情演出赢得了观众阵阵掌声。

“什么称号是反映城市整体文明水平的综合性最高荣誉称号?”“创建全国文明城市的实施主体是什么?”……其间,创文相关知识有奖竞猜环节吸引观众互动参与,大家踊跃抢答,现场气氛热烈。

舞台侧方,写春联、送福字、剪纸、义诊、义剪等志愿服务活动同步展开,志愿者引导市民参与活动,现场欢声笑语不断。

本次活动由中共内江市委宣传部、内江市文化广播电视和旅游局、内江市文学艺术界联合会主办,中共内江市东兴区委宣传部、内江市文化馆、内江市艺术交流发展中心、内江市川剧团、内江市书法家协会承办,内江市大千演艺有限责任公司、内江市东兴区文化广播电视和旅游局、内江市东兴区文学艺术界联合会、内江市东兴区

精神文明建设办公室、内江市东兴区东兴街道办事处协办。

本次活动是内江市坚持文化惠民、文化为民的具体实践,旨在丰富群众新春佳节精神文化生活,传播党的声音,助推城乡融合发展,引导激励全市广大干部群众共建甜美内江城、争做最美内江人。

文明实践在行动



《盛世欢歌》

内江市巩固国家卫生城市 建议投诉渠道一览表

单位	联系电话	电子邮箱
市国卫办	2051937	2533949709@qq.com
市中区国卫办	2022724	568326301@qq.com
东兴区国卫办	2253515	njsdxqgwb@163.com
经开区国卫办	2201722	jkqcw2201722@sina.com
高新区国卫办	8358068	1376911054@qq.com
市卫生健康委	2210057	njwjwjk@163.com
市生态环境局	2265846	1198013642@qq.com
市住建局	2036059	672406815@qq.com
市市场监管局	2030392	649698528@qq.com
市城管执法局	2054055	scgjhuan@163.com
市公安局交警支队	2287830	2479653933@qq.com
内江日报社	5091111	3526752251@qq.com
内江广播电视台	2166666	njtvxwzx@sina.com

关心关爱一老一小

助老志愿者走进市中区永安镇金马村 爱心守护 情暖夕阳



节目表演

本报讯(内江日报全媒体记者 罗佳)新春佳节将至,内江市爱心志愿者协会助老组志愿者走进市中区永安镇金马村,为当地孤寡老人开展“爱心守护·情暖夕阳”志愿服务活动,让老人们提前感受新年的欢乐气氛。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”老人们围坐一起,一边聊天一边看义演,《开门红》《我和我的祖国》《回娘家》《三个和尚没水喝》,一个个接地气的节目让老人们喜笑颜开,小小的院坝内欢

笑语不断。院坝里,两名书法家铺开红彤彤的纸,挥毫书写春联。“碧海惊涛龙献瑞,苍梧茂叶凤呈祥”“春雨多情绿大地,金龙展翅壮神州”“大业功成惊世界,巨龙飞跃盛中华”……一句句美好吉祥的龙年专属祝福,传递出节日的喜悦与吉祥。

此次活动由内江市爱心志愿者协会助老组主办,旨在弘扬中华民族的传统美德,营造尊老、敬老、爱老的良好风尚,让孤寡老人感受冬日温暖。

内江日报社新闻采访“五不准”公示

为进一步加强我社作风建设,规范新闻记者职业道德行为,现将我社新闻采访“五不准”予以公布,接受社会监督。

- ◆ 不准在采访对象处就餐、报账、参加娱乐活动;
- ◆ 不准索要、接受采访对象的红包礼金、购物卡、会员卡、有价证券或实物等;
- ◆ 不准让采访对象为自己租车或支付交通费用;
- ◆ 不准向采访对象提出与采访无关的不合理要求;
- ◆ 不准以舆论监督为名要挟采访对象。

监督电话:0832-5083014
内江日报社

内江日报社经营工作“三严禁”公示

为进一步加强我社作风建设,规范经营工作行为,现将我社经营工作“三严禁”予以公布,接受社会监督。

- ◆ 严禁组织客户或者参与客户组织的赌博活动、高档餐饮消费、高档娱乐活动等;
- ◆ 严禁向客户赠送或收受客户的红包、礼金、购物卡、会员卡、有价证券、支付凭证等;
- ◆ 严禁以各种理由要挟客户进行业务合作。

监督电话:0832-5083014
内江日报社

市中区城区多条非灯控斑马线—— 安上“闪光立柱” 保护夜间行人安全

本报讯(内江日报全媒体记者 付鑫霖)1月16日18时40分,市中区乐贤街道万里大道、乐贤大道多条非灯控斑马线上有了闪光立柱,行人经斑马线过马路,过往车辆停车让行。

万里大道、乐贤大道沿途居民区多,由于两条路上的斑马线大多是非灯控斑马线,行人夜间过马路存在安全隐患。

在隐患排查工作中,内江市公安局交警支队直属一大队将问题向市中区住建部门进行了反映。很快,万里大道、乐贤大道多条非灯控斑马线上便安装了闪光立柱。

据了解,此次在万里大道、乐贤大道安装的闪光立柱用太阳能充电提供能源,在夜间实现灯光不间断闪烁,可提前警示车辆驾驶人前方有斑马线,以此提高行人过斑马线的安全性,降低道路交通事故发生率。

临近春节,车流量、人流量逐渐增大,为营造安全畅通、文明有序的道路交通环境,内江公安交警将进一步加大对道路交通安全隐患的排查力度,及时消除道路交通安全隐患,确保辖区道路交通安全形势稳定。



斑马线上闪光立柱